TPANEZA OEMATQN —ENOTHTA 3.3
ANATQrH 2TO 1° TETAPTHMOPIO

©OEMA 15060 (2°)
ITOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO TOU oXNUAToG Bewpol e
, 1 , Tt
T0 onueio M(x, Ej Kal TN ywvia 6 pe E<e<n n
05+

omola €xel apxtkn MAeupad tnv OA Kat teAkn Tnv OM.

, , . 1
a) Na atttohoynoete ylati LoxUeL Nud = >

(Movabdecg 5)
B) Na Bpeite To cuvnuitovo g ywviag 6.
(Movadec 9)

y) Na Bpeite tn ywvia 6. (Movadec 11)

OEMA 15193 (2°)
3TOV MOPOKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO oxedldoape ywvia @, ue cuvew =0,8.

a) Na petadépete otnv KOMA 0aG TO oxAuUa
Kol vo. oXeSLACETE TIC YWVIEC 0TO SldoTtnua

[0,27], twv onoilwv to cuvnpitovo eivau

w —-0,8. Na atttoloyrjoste tnv anavinot cog.

1 -08 -08 -04 -02 O 0z 04 0B 08

(Movadeg 12)
B) Na Bpeite tnv oxéon Twv ywviwv ToU

BPNKOTE OTO O) EPWTNMUA HE TNV YWVI @ .

(Movadec 13)



OEMA 15266 (2°)
210 SuTAavo oxApa SLVETAL O TPLYWVOUETPLKOG KUKAOG KL OL ywvieg B kat —0 .

a) Na attiohoynoete ylati cuvO zg . (Movadecg 8) P
B) Na Bpeite to nub. (Movadec 9)
v) Na Bpeite o nuitovo kat To cuvnuitovo NG ywviog “ .
-6. (Movadeg 8) oS/ M5
z

OEMA 15652 (2°)

Alvetal nue = 3

c onou @ n oéeia ywvia mou oxnuatifetot pe kopudn to onueio A

G eubeiag (&) Tou MaAPOKETW OXAKATOG.

A (€)
a) Na Bpeite to cuvnuitovo tng ywviog ¢ . (Movabdecg 13)
B) Na Bpeite To nuitovo kat to cuvnuitovo tng apPAsiac ywviag @ .  (Movadeg 12)

OEMA 15999 (2°)

Atvetal n napdotacn A= 20uv(§ - 6) +nu(-0).

o) Na amodeifete 6Tt A=nub. (Movadeg 12)
, , , , 31 12

B) Na Bpeite TNV TN TNG Mapdotaong A, otav B e [7, Zﬂ] KoL ouvl = E

(Movabdeg 13)



OEMA 17933 (2°)

ZTOV TTAPAKATW TPLYWVORETPLKO KUKAO Sivetal n ywvia AOZ =46.

a) Na petadpépete Tov KUKAO OTnVv KOAAOL 00¢ Kol Vo GEPETE OE QUTOV TLG TEALIKEG

TIAEUPEG TV YWwVIwV 37+ 6 kat 47 —6. (Movadec 9)

B) i. Na atttoloynoete yati nud =0,4. (Movabdeg 7)

ii.Me xprion tou Bi) N pe omolov GANO TPOTO BEAETE va UTOAOYIOETE TOUG

TPLYWVOUETPIKOUG aplBpouG: nu (37 +6) kat nu(4z —0). (Movaddeg 9)
OEMA 17936 (2°)

ZTOV MOPAKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO Sivetal n ywvia AOZ=46.

Z

o) Na petadépete Tov KUKAO OTNV KOAQ 00G Kal v GEPETE OE AUTOV TLG TEALKEC
TIAEUPEC TV ywVviwv 37 +6 Kat %+ 0. (Movabeg 9)
B) i. Na atttoloynoete ywati cvovld =0,4. (Movabdecg 7)

ii. Me xpnion tou Bi) N He omolov AAAo TpoOmo BEAETE va UTOAOYIOETE TOUG

TPLYWVOUETPLKOUC aplBuouG: auv(37z+9) Kol ny(%+«9j. (Movabeg 9)



OEMA 18229 (2°)

. , , , 2 3n
Eotw O pa ywvia yla tnv omoia LoxVeL cuvO = —5 kaL B €| m, 5 )

a) Na Bpeite to nub.

B) Av nub = —?5 VaL UTTOAOYLCETE TNV TLUI TNG MAPACTACNG
A=ouv(m—6)ouv(-8) —nu(mt—6)nu(-6).

OEMA 20761 (2°)

Alvetat ywvio w n onota eivat ion pe —1125°.

- 257

o) Na amobeifete 6TL N ywvia w loouTal Ue aktivia (rad).
B) Na Bpeite TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplBoUg TNG ywviog w.
OEMA 20942 (2°)

~ 3T
210 napakatw oxnpa divetat ywvia X0l =0 pem < w < ER

1
a) Na altloAoyroeTe OTL CLVW = — 3

B) No UTIOAOYLOETE TO NUITOVO KAl TNV EPATTTOUEVN TNE YWVLIAG W.

y) Na UTtOAOYLOETE TO NUITOVO KOl TO GUVNUITOVO TNG YWVIOG TT — W.

(Movadecg 13)

(Movadec 12)

(Movabdec 09)

(Movabdec 16)

(Movadec 07)

(Movadec 10)
(Movadec 08)



OEMA 21237 (2°)

27 T
nu——ovv —

Alvetal ot nub = 3 3
) TT
ovv-—
4
o) Na beiéete otu
2 3
i. ny—ﬁzi. (Movabdec 5)
3 2
ii. 77;10:\/5—1. (Movabeg 7)
B) Av yla tnv ywvia @ €xouue 0 € [0,%), va Bpeite to ocvvl. (Movabec 13)
OEMA 22002 (2°)
Aivetow 6TLu18° = %. Na Bpeite Toug akOAouBoUC TPLYWVOUETPLKOUG aplBpoug,

QLTLOAOYWVTAG TNV ATAVTNOT 0ag.

a) ouvv72° (Movabec 8)
B) ouv108° (Movadec 9)
y) nul62° (Movabec 8)
OEMA 18231 (4°)

Eotw f:[-1, +00) — R pla ocuvaptnon tng
ornoliag n ypadwn napdotacn C, daivetat

oto SutAavo oxnua.

a) Na Bpeite Tn povoTovia KoL TN MEYLOTN

TLUA TNC. (Movadecg 5)

B) Na cuykpivete Toug aplBuolg -0.57

f(_gj’ f(_gj (Movadeg 7) 14

J1-x*,-1<x<0

1-x, x>0

y) Av o TtUmog tng ouvaptnong eivat f(x):{ , va PBpeite toug

apBpoug f(ouvl20°), f(nu120°) (Movabec 8)
6) Na oxedldoete tn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong g(x)=f(x—2), x>1

(Movadecg 5)



